

网传万地科蒂英语一托班老师推倒孩子 粗暴行为引发网友担忧

晚报记者多方证实:事件发生在去年12月,机构称涉事老师已被开除,与孩子父母早已妥善协商解决

阅读提示

近日,在丽水部分微信群中流传着一段托班老师推倒孩子的短视频,引发网友关注。记者经过多方了解,证实该事件其实发生在去年冬天,该托班老师确实推了孩子的椅子,事发后这名老师随即被开除,而当时机构的管理人员也与孩子的父母协商过,双方已经妥善解决。

□ 记者 朱剑

本报讯 近日,一段发生在市区万地广场三楼的美国科蒂思维学科英语托班老师推倒孩子的短视频在部分微信群里流传,引发了众多网友的声讨。“孩子这么小,如此狠心地推倒,机构老师真下得了手!”网友们为此议论纷纷。不少家长表示,因为工作忙,自己也会把孩子放在托班,如果也存在类似的现象,那可怎么办?

记者发现,这段视频时间长达40秒,画面下方的文字简单介绍了事件的场所和经过:“万地广场科蒂英语托班,全丽水最贵的托班,4500元一个月,狠狠地推倒孩子,其他老师竟然熟视无睹,我们把孩子送去是让你们这样教育的吗……”

在视频画面中,记者看到一名大约2岁大的孩子穿戴着围兜,起初坐在桌前吃饭,正当他用调羹从碗里盛了一口饭准备往嘴里送时,坐在他旁边一位女老师突然放下手中的饭碗,用右手将孩子的椅子推了一把。孩子整个人连带着椅子往后倒去,结结实实地摔在了地上,立刻哇哇大哭起来。

针对这个视频,不少网友表达了愤怒和担忧之情,不过也有网友指出,孩子和老师穿着明显是冬装,如果是以前发生的,为何至今才曝出来?且视频只有40秒,老师为什么打孩子,后来事情怎么发展的,大家一概不知。

一位不愿透露姓名的家长告诉记者,他的孩子也在科蒂英语托班,这件事其实发生在去



视频截图:老师伸手推倒椅子。



视频截图:孩子倒地大哭。

年冬天。这位老师之所以推倒孩子,是因为孩子之前在椅子上跳来跳去,老师让他坐下吃饭,孩子就闹脾气。

“后来老师就推了椅子,让孩子摔倒,告诉他这是很危险的。”该家长称,其实视频还有后半段,老师抱着孩子在教育,不过流传出来的视频仅仅截取了最恶劣的一段,容易让人先入为主,“当然老师的这种教育方式肯定是不当的,后来机构内部也对她进行了处理。”

为了解这起托班教师推倒孩子事件的详情,昨日晚上,记者来到了万地广场三楼,找到了这家科蒂英语。一位姓周的托班老师表示,老师推倒孩子椅子的视频这两天确实流传很广,而这件事也的确发生在科蒂英语,机构的管理层已经留意到此事,也曾与视频中被推倒孩子的父母联系过,但出于对孩子隐私的保护,父母并不愿意出面解释。

周老师说,事情大概发生在去年12月,因为科蒂英语万地店今年2月人事有过变动,原先负责此事的管理人员均已离职,而托班老师也全部更换过,所以这几天视频流传出来后,她们也非常惊讶,“要不是有人把视频给我看,我根本不知道这件事!”

周老师随后通过一些孩子的家长了解到,事情发生后,这名老师随即被开除,而当时的管理人员也与孩子的父母协商过,双方已经妥善解决。“最近正值科蒂英语二周年的庆典,事情过去这么久,却在这个时间点曝出来,肯定会对我们产生负面影响的。”周老师说。

非洲鼓、非洲音乐、非洲热舞 非洲阿蓓舞团来遂昌教学献艺

□ 记者 陈春 通讯员 潘华骏 周慧敏

本报讯 昨日上午,在遂昌文化馆小剧场,来自非洲阿蓓舞团的老师们为遂昌音乐筑梦班的小朋友们带来了一场别开生面的音乐课。

在现场,节奏明快的非洲音乐、动感热情的非洲舞蹈瞬间点燃了现场气氛,小朋友们也积极跟着老师欢快地舞动起来。“今天的这节课实在是太特别了,我们都玩得非常开心。老师们的表演也非常有感染力,还带我们认识了许多非洲乐器,教会了我们非洲舞蹈,让我受益匪浅。”筑梦班学生林歆童说。

据悉,阿蓓舞团是由中国舞者蒋可钰和她的喀麦隆丈夫阿蓓西蒙在喀麦隆成立的。蒋可钰和阿蓓西蒙打算把阿蓓舞团打造成一个平台,为舞蹈、诗歌、戏剧等提供各种艺术交流。目前,他们在欧洲、亚洲和非洲都有演出,也致力于教世界各地的人们跳现代舞和非洲舞。

此次阿蓓舞团来到遂昌教学献艺,源于今年北京世园会开幕式上的一次邀约。当时,音乐筑梦班的小朋友受邀参加北京世园会开幕式演出,阿蓓舞团也是参演团队之一。“孩子们的歌声非常打动我!”蒋可钰说,她发现音乐筑梦班的孩子虽然生长在小县城,但他们有很好的音乐基础,比很多大城市的孩子还要棒。后来在交流中知道遂昌是一个历史文化悠久的地方,蒋可钰希望为遂昌人民带来一些新鲜的元素。“我们把非洲音乐带到了这里与大家一起分享。同时,我们在观看音乐节演出的过程中,也能与其它音乐家们相互交流。”蒋可钰说。

除了给音乐筑梦班的孩子们上课,在此次2019中国遂昌汤公音乐节期间,阿蓓舞团还在遂昌妙高街道东峰村举办了一场以非洲鼓、非洲音乐、非洲热舞等为主要内容的“非洲音乐趴”专题音乐会,多层次体现了音乐无国界这一主题,有效促进了国际人文交流。

“这是我第一次来到遂昌,同时也是第一次在文化礼堂这样的室内场所演出,今晚的演出效果非常好,现场观众也很热情。”阿蓓舞团成员丹妮表示,希望今后有更多的机会来遂昌演出,为遂昌百姓带来更多更好听、更好看的非洲歌舞表演。



有黑扫黑 有恶除恶 有乱治乱

涉黑涉恶举报电话

中央扫黑除恶第11督导组 0571-85890085 (4月1日至30日8:00-20:00)

丽水市纪委监委 0578-12388 (工作时段)

丽水市中级人民法院 0578-2536677 (24小时)

丽水市公安局 0578-2786110 (24小时)

丽水市扫黑办 0578-2090376 (工作时段)

丽水市委组织部 0578-2098661 (工作时段)

丽水市人民检察院 0578-2219019 (工作时段)

丽水市司法局 0578-2106039 (工作时段)



丽水市扫黑除恶专项斗争领导小组办公室